

東盟幼稚園兒童成績測試，泰國兒童落後

駐泰國臺北經濟文化辦事處派駐人員

泰國應用教育負責人威參昨天（15 日）表示，經過對幼稚園兒童智商（IQ）進行測試，發現泰國兒童智商方面並不突出，在整個東盟國家中僅排名第 3，居於新加坡以及馬來西亞之後。

威參昨天主持「泰國最聰明幼稚園小朋友」頒獎活動，該活動由民間促進教育機構聯合舉辦，應用教育機構按照從易到難的標準對泰國幼稚園小朋友進行測試。結果該測試獲得了廣大家長的關注，並紛紛送小孩參加測試。整個測試的題目超過 40 萬條之多，而整個東盟共選派了 3 萬 4000 多名 3-6 歲的兒童參加。結果泰國兒童在數學方面的得分為 65 分，科學得分 63 分，英語能力測試 74 分，IQ 得分 69 分。

上述測試結果與整個東盟地區測試結果進行比較，數學能力方面泰國兒童位居第 4，排名在新加坡、馬來西亞和越南之後；科學知識能力排名第 3，排在新加坡和印尼之後；IQ 則排在新加坡和馬來西亞之後，排名第 3；英語能力排名排在新加坡、馬來西亞、印尼和菲律賓之後，位居第 5。

威參表示，上述測試結果將有助於編制測試題目，以提高泰國兒童的智力發展，因為應用教育測試過程只需要每天抽出 10-15 分鐘即可，但可以幫助兒童得分提高 26.8%。

資料來源：103 年 10 月 16 日

泰國世界日報

http://www.udnbkk.com/article/2014/1016/article_121593.html